

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 003/2015

## RETIFICAÇÃO

A FUNDAÇÃO HOSPITALAR GETÚLIO VARGAS (FHGV) torna público as seguintes retificações no Edital nº 003/2015, publicado no dia 29 de junho de 2015:

No ANEXO I – CRONOGRAMA DE EVENTOS, onde consta “Período de inscrições: 30/06/2015 a 14/07/2015”, leia-se: “Período de inscrições: 30/06/2015 a 19/07/2015”. A data final para realização das inscrições é **19 de julho de 2015** conforme item 2.4 do Edital.

No item 3.1, QUADRO 1, cargo nº 21 – Méd. Clínico Plantonista, cargo nº 22 – Méd. Clínico Plantonista, cargo nº 23 – Méd. Clínico Plantonista UTI, cargo nº 24 – Méd. Clínico Plantonista UTI, considera-se, para estes cargos, o seguinte Pré-Requisito: **“Ensino Superior em medicina reconhecido pelo MEC e registro no respectivo Conselho de Categoria”**.

Permanecem inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Sapucaia do Sul, 15 de julho de 2015.

**Juarez Wolf Verba**  
Diretor Geral FHGV